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1. Teoría de producción. (8 puntos)
1.1. En la teoría del productor cómo se diferencia el corto plazo del largo plazo.     (1 punto)

1.2. Suponga  que el capital es fijo e igual a 16 unidades en la función de producción Q=(KL. Trace las curvas de producto total, marginal y medio del factor. (2 puntos)
1.4. ¿Qué es una isocuanta y qué es un mapa de isocuantas? Grafique. (3 puntos)
1.5. Comente: 

“La racionalidad del productor, es decir, su objetivo, es el de maximizar su curva de indiferencia dado una isocostos” (1 punto)

1.6. ¿La ley de rendimientos decrecientes está basada en la observación empírica? (1 punto)
2. Costos económicos de corto y largo plazo. (9 puntos)  
2.1. Defina los conceptos de costo total , costo medio y costo marginal. (3 puntos)

2.2. La lavandería “Dry Cleaners” lava bolsas de ropa utilizando mano de obra y maquinaria. El costo de la mano de obra es w=$10 por horas-hombre. El capital es fijo a corto plazo (K=120) y el costo de su alquiler es de $0.25 por horas-máquina. El cuadro siguiente muestra la relación entre el factor variable y el número total de bolsas lavadas por hora.

	Cantidad de mano de obra (L) – horas hombre
	Cantidad de producción
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Determine el costo total, costo fijo, costo variable, costo fijo medio, costo variable medio, costo total medio y costo marginal para cada valor de L en el cuadro anterior. Grafique las curvas de costos. (4 puntos)
2.3. ¿Tienen las siguientes funciones de producción rendimientos crecientes de escala, constantes o decrecientes? (2 puntos)
Q = 4K1/2 L1/2
Q = 4K2  + 2L2
Q = 4K + 2L
Q = 4K1/2 L1/4

3. Competencia perfecta. (3 puntos)
3.1. ¿ Cuál de estas proposiciones no son condiciones para la competencia perfecta? (1 punto)
a. las empresas venden un producto estandarizado.

b. Las empresas son precio aceptantes.

c. El bien deseado por el consumidor es heterogéneo.

d. Los factores de producción son perfectamente móviles a largo plazo.

e. Las empresas y los consumidores tienen información perfecta.

f. Las empresas maximizan sus ingresos.

3.2. En el corto plazo el empresario Pedro Pablo iguala su precio a su costo marginal. Este costo marginal está por debajo del costo total medio, pero por encima del costo variable medio. ¿A Pedro Pablo le conviene seguir produciendo o no? ¿por qué? (2 puntos)

